

# Невосполнимая утрата



Внезапно, 8 октября, ушел из жизни председатель районного общества инвалидов Сергей Иванович Агафонов. До последнего дня своей жизни он работал. Поэтому трудно поверить, что Сергея Ивановича нет сегодня рядом. Он прошел долгий трудовой путь. Грамотный специалист, опытный руководитель, всесторонне развитый человек, он любил жизнь, людей, его уважали и ценили.

Находясь 15 лет на заслуженном отдыхе, Агафонов возглавлял работу районного общества инвалидов. На протяжении всего периода работы он честно и добросовестно выполнял те цели и задачи, которые стоят перед ВОИ: защищал права и интересы инвалидов, оказывал содействие широкому участию инвалидов в общественной жизни и их трудоустройству.

В период работы Сергея Ивановича в составе общества действовали 7 городских и 12 сельских первичных организаций. В организации насчитывалось 800 членов районного общества. В настоящее время количество уменьшилось до 600 человек в связи с пожилым возрастом и непродолжительностью жизни, а также выытием в связи с "монетизацией льгот".

Много внимания наш председатель уделял проблемам инвалидов. Некоторые бытовые проблемы удалось решить на договорной основе. Так, одно время две городские частные парикмахерские оказывали услуги по сниженным тарифам. Он ходатайствовал перед руководством и в соответствии с распоряжением городской администрации льготы на свои услуги предоставляют и бани города.

Много внимания уделялось мероприятиям, которые способствовали заинтересованному и активному общению членов организации. Хорошо воспринимались тематические экскурсии, поездки, выставки прикладного творчества инвалидов, конкурсы, собрания и вечера членов клуба "Ивушка".

Очень важно и ценно, что Сергей Иванович советовался с активом, прислушивался к нашему мнению и всегда принимал взвешенные решения. Так, в период его работы вошло в практику: поздравление юбиляров,

Опережающими темпами должна расти продолжительность именно здоровой, активной, полноценной жизни, когда человека не ограничивают, не сковывают болезни..." - так В.В. Путин четко обозначил в послании Федеральному Собранию задачи по улучшению здоровья людей. Президент отметил, что в нашей стране "важен и ценен каждый человек, чтобы он чувствовал свою востребованность, прожил долгую и, главное, здоровую жизнь". Но, как это сделать в век компьютеров и социальных сетей?

Всем известно, что нынешнее поколение все больше времени проводит за компьютером. Часами дети играют в различные игры в Интернете, иногда даже опасные. Рано или поздно они перестают воспринимать реальный мир, полностью погружаясь в виртуальный.

Исчезли шумные дворовые компании, забыты скакалки, мячи, городки. А ведь игра - это своеобразный результат освоения и приобретения ребенком социокультурного опыта. По мнению специалистов, эта проблема становится все более актуальной во всем мире. Самыми полезными здесь остаются подвижные игры, то есть те игры, которые способствуют развитию ребенка физически.

Как сказал Аристотель: "Жизнь требует движения", а дети, не умеющие самостоятельно организовывать свою двигательную деятельность, во благо оздоровления, требуют организации здорового образа с помощью подвижных игр, чтобы испытывать радость движения, а все условия приносили пользу для здоровья.

Прекрасные воспоминания о детстве у каждого из нас связаны с подвижными играми. Подвижным играм, полезным во всех отношениях и необходимым для полноценного физического развития ребенка, всегда уделяется большое внимание в детских садах.

Деятельность детей важно организовывать таким образом, что-

# Здоровье сохранит подвижная игра



бы они испытывали чувство радости, положительные эмоции, интерес и восторг. Правильно организованный активный отдых дошкольников может не только укреплять здоровье, но и развивать интерес к здоровому образу жизни, воспитывать ношению к подвижным играм.

С этой целью и было решено провести осенний праздник подвижных игр. Команда воспитанников средней группы МКДОУ "Детский сад № 4 "Ромашка" пригласила в гости дошкольников МКДОУ "Детский сад № 6 "Ягодка". Дождливый осенний день превратился в праздник осени, добра и дружбы. Подвижные игры, музыкальные разминки и соревнования на основе русских народных игр сделали праздник физкультуры ярким увлекательным событием для дошколят.

Программа праздника была до-

вольно насыщенной. Дети познакомились друг с другом, вместе выполнили музыкальную разминку. Разнообразные конкурсные задания не дали им скучать и помогли провести веселые соревнования между командами. Конечно, предложенные педагогами любимые всеми русские народные подвижные игры с бегом и прыжками были с удовольствием приняты детьми, и они смогли проявить свои спортивные навыки. Они общались, стремились не подвести команды и выполнять правила заданий и игр верно и быстро. В зале царил смех, шум и веселье. Ребята были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей - лучшая награда организаторам праздника.

С. Герасимова, д/с № 4 "Ромашка", Н. Гришкина, Ю. Бутова, д/с № 6 "Ягодка".